o =
u -
| & :
: @ w
e B | |2
oh = |Z ] 2
S| =12 [ |f
- S g —ﬁ ~ ~ z.
111 S
S|l B = ot
T | =& 3 =
o S E o .= § ()
S&| S E e 3 S
Eg| 22| o % =
o= = 0 |.. v
S0 %8| B |sz[E2E
< g N 3 e [ 2Z|ES
| e e (22128
s ¥ | N S|z (FF =
S5 % 8 |Si|zz| i3
E~| 9 S |22 |5S| ¢
2| o= T |SL|EZ| £
Q= N S |2E|E < |c~5
o | = LEISoIE =2
5 4 g 2, ~ 7|2
B (=} B = . = g
- = © =) é = A
. =] & 'é = |-—= 2
= 2 D [E | =
“w © i M= =T U M
7)) NERARE
.2 .. S = g =
n |E=|EE S
5 s & 5 S
= 2 Q@ & = NSRS
i S [~ = IS 3
2 = s Jm |8 S a,
¢ f EAE 2 g
K i z & =
[32)
0S'¥0¢ [00°¢0¢|06°L £ 9'G6lc | O
&
~
&
15
[ce]
©
= o
0050z [0SE0Z (05 | € 659lC | W©
<
~
M
N
=
— &
CI'S0C [297202 (05T 9TYie | W©
. o
S =
0/°€02="0ZY ‘1140S 0013d WWQ'c/Z8=20 7 Wepomozid z sluszobjod foid S 3
(1/091=NC0/AQ DXp8impu Z dWIsq0 [07°S0Z [0£°¢0C [0G'L £ 96Clc | A
o
N ~
=
o
// ¥6°G0C [ ¥¥'¥0C|0G') e ¢ole | w
= 0
0 o
at) o
0590z [08%02[0SL [ £ roolg | <
+
<+
<
<
<+
I3
«
= e
010z [09°S0z[05'L [ € ¢og0r |
o
~ o
4
<
o]
<~
I3
]
= N~
00'802[05°902 (06T [ & 600 | <
S
S
©
09'80¢ |01°'£0C |0G°L  [© 8986l | I
2 / »e o
~ el
0Z°20Z="0"2Y ‘L1Y¥0S 00134 Ww‘c/z¢=2q | Wapomazid z siuszobjod foid B g
.}/091=Na/AQ bypeimou z oWlsq0 0802 [0¢°L0C|0S'L 8¢/6l | A
0
o ®
3
08°/02="0ZY ‘1140S 00134 WWQ‘c/Z8=20 6¢ Wopomozid z sluszobjod foid at) X
(1/091=NC0/AQ DXpsimpu Z dwisqo (0602 [08°£0C [0G'L & £'6S6lL | A
~
M e
4
A
N
CZ'807="07ZY ‘LIYQS 0013d WwQ'c/z¢=2Q 9¢ woepomazid z siuazobyod foid ~ &
(1/091=N0/AQ DApsImpU Z dWISq0 [G/°60¢ [GZ'80C [0G7L & ¢8l6l | A
3 S
o)
6960 [61'80C [0G'T 9s06L |
G1'R0Z="02Y ‘OMIPZ — O8NQ /¢ Wepomazid z siuazobjod foiy =
1 wwne/0RL=Na Aulkoynpas yulod| [G9'602|G1'80Z |0G°L Ly68L, | O <
\ v9%60C|¥180C [0S |ae 8C68], = <
| 0960z |0L80Z [05'L | S 0's88k g&
01'80¢="07Y "114GS 0013d WWQ's/c¢=20 9¢ Wepomezid Z sltszobjod To1d|09'60¢ |01'80C [0G T 0 0¥88T | A _~d
.1/091=Na/Aq bxydsimou z oufaqo
v
©
08°£02="02Y ‘1140S 0013d WWQ‘c/78=20 G¢ Wwapomszid z sluazobjod foig o
1/091=Na/4q brsimou z pufaqo S
\\ 09°/02="0ZY ‘1140S 0013d WWQ‘c/Z8=2( y§ Wwapomszid z sluazobjod foid 0¢60¢]08'£0¢ 05 1 5 L98R §D-
[ }/Q91=NG/Aq B¥jaimou z U590 [01'60¢ [09°Z02[0ST 978G »Aa
CI'60C [297£02 [0S T Gee8l | <
0
N 2
©
o o~ é\
0¢'60¢ (0£°£0¢|0GL _ 09y8l | ¥
g o =)
—
0¢'60¢ (0£°£0¢|0GL © 6Ge8L | ¥
&\g @
> o~
< R
=) o
01'60C |09°£0C|0G°L [o ¢eesl |
o / N @
5 =
i 02'60210/°£0210G'L /cs pLBL <
u 8/°£07="073 ‘LINGS 0013d WWQ's/Z8=20 7§ weponazid 7 juszobjod oig0eb0L{08 L0405 sl —— W
ﬂ .}/ Q91=NG/AQ B¥aimoU z dUISq0 [82°60¢ |82 Z0C|0ST ,‘Q\os 508, A
0£/02="02Y ‘/13QS 0013d Ww9'9/QlLI=2(Q Q¢ wepomazid z sluszobjod foiqg = L@
001/0G1=NQ AulAdxnpaJ uloJ] [02°60¢ [0£°£0C [0G'1 861k ;
[le}
| »
0¢'60¢|0L°Z0C[0ST |3 ;_3 O’Z6LLr P
| 0/°£02="07Y ‘1140S 0013d WWQ‘c/Z8=2( 67 Wapomszid z sluazobjod foid ” ~
1/ Q91=NG/AQ B¥aimou z dUI5q0 [02'60¢ |02 202|051 2 98Il | A
B 0
[se]
NS —
>
A 09°/0Z="0ZY ‘LIYQS 0013d WwQ‘c/z¢=2q 9z Wepomazid z sluszobjod foid =] 8
(1/091=NQ/AQ DXpi8impu z bwisqo(01°60¢ [09°20C [0GT VYL <ol
09'70¢="074 "L140S 0013d WWy'G/06=20 /¢ Wepomszid Z aluszobjod Toid[01'60¢ (09720 [0G T 66571 | =
wwog/0G1=Na Aulkoxnpau sufol] e S
[ = M
N [{e}
- ©
| o ¥
01'60¢ [09°£0¢ |06t 9eyLL |
~
<
=
@
|| G9'/0Z="0ZY ‘LIYQS 00134 WwQ‘c/z¢=2q 9z Wepomazid z sluazobjod foid g ‘0_3
L] 1/091=NQ/AQ DXys8impu z pwisqQ [G1'60¢ [G9°£0C [0G'L £ o [600/5] ~n
91'60¢ [99°20z|0G1 |2 W ¥'/69l | €
o~
= 0
[ce]
sl = |7
g X
- Q ©
02602027202 [0GT o 889 __eo
L 02'60£10£7/0£10GTL % 89|  OZ
| OLLOZ—O?E ‘H«EGS nm&d IIIIIIO‘E‘//Z(:—?G (:Z IllQpOMQ?ld Z .’-)!IIQ?’)?‘)‘!.Od ’fﬂld OZ6OZ OLLOZ DQL 8 lg[gl'vﬂ ":A—ID_
“l/09l=NC|/'(C| b)p{,lg!/v\ou z Dwfgqo 0¢'60C|0L°£0C|0G'L »e 5 E 9699L ad
>\ — S
h o | ©
G0'60¢ [G5L0C|0GL £ e 17‘699}\ ;
Gy'£02="02ZY ‘L1Y0S 0013d WWQ‘c/78=20 y¢ Wwepomozid z sluazobjod foid sl E =)
‘ ‘ (/091=Na/Aq Dpsimou 7 owa90 | g6g07( gy /070G © |/ 8pol, ~
HH 09'/02="074 ‘L1¥0S 0013d Wwp‘c/ge=2q ¢7 Wwepomozid z sluszodjod foid (<2} o %’E_
\ (1/081=Na/AQ D}Jeimpu Z pwleaqo[¢6'80¢ [¢ /0 [0G°L ) 2‘91791::. ToYn\
6¢7/0¢="0ZY4 "I1YAS 0013d WWQ'¢/¢e=2Q ¢¢ Wepomezid z sluszobjod "1014168°80¢ [6¢°/0¢|0G°T 8 6°1v91 E
.1/081=NG/Aq bxpeimou z pufaqo I
N o
15N o 8
04802 |0¢°L0¢|0G’L '83 L1291
$9'802|¥1'£02 [06'L | £'619 o)
\ 8GR0 [RO70410GL [re. © 0710 <+ oo
9C'8027190°/0Z 110G | ,’:%\00 9'Cl9 C")NO')
00Z0¢="0Z9 71905 _0013d WWY'G/0IT=20 Bl _WopomszId 7 amuszobpod foId[1580¢ 10°70C 05T | 9¢19 —»&
w0 1/0G T=NT (&} N@omope DRESE [0G'80¢ | 00202 |05 | o ICl9hn| =
98'90Z="0"Zy ‘OMI[9Z — 0gNQ 8] Wwopomszid z sluszobjod foid 2 © L)
08/0G1/0GI=NQ AUASYNpaI U0 [9¢°80C [98°90¢ [0ST |33 8909, —
~ N )
O g O — T b
0¢'80¢10£790¢ {051 |5 ¢ 669LLQ NI
o 2 <
I£°80C [18790C [0G'T A 806Gk N
— ©ol ™
0¥'80¢ |06790¢ |06l [o |'¥8G1 ;
™ o)
el E 3
=) o
0§'80¢ (00°£0¢|0G’L £ CLSL | €D
3
~N
~
<
IS
09°902="0'2Y ‘1140S 00l3d wwo‘g/zg:zq }L wopomazid z sjuazobjod foig % ~
1/091=N0/kq bxiusimou z pwleg0|01'802 |09°902]06°L | G/HGl @E
0180 |09°90¢ (051 | X L'SYSB N1
[Te) -
01'80C |09°90¢|0G°L  |oo L6¢S1 ;
S /e o
®/% 2
- »
0£'80¢ [08'90¢ | 06’1 g 8'8¢GL | N
- ©
N o
3
05°90Z="0'zY ‘LIY0S 00134 WwQ‘c/z¢=2q 9| Wwepomazid z siuszobjod foid ~ =
(1/091=NQ/AQ DXpi8impu z bwisqo|00°80¢ [0G°90¢ [0G'1 £ ¢St | A
& ©
©
66'G02="02Y ‘11405 0013d WWQ'e/ge=2( G| Wepomozid z sluazobjod foig ‘9
.1/081=Na/AQ bxpJeimpu z pwleqo[6¥°Z0¢ [66°G0¢ [0G'L 7967l | A
i N
6170269602105l |3 0'S8Y L, ojg
09°G02="02Y "1140S 0013d WwQ'e/ze=2Q | Wepomezid z sjuszobrod Toid{01'£0T [09°G0C [0S ) =) ceerl | O
.1/091=Na/Aq bypieimou z pufaqo e} o
2]
NS
N N~
08'90¢ [0£°G0C |06t G8orl | N
o
& ©
0§°90¢ [00°60¢ | 06’1 2 8'GGY L, ooN
0670¢="074 "TI40S 0013d WWQ'c/ze=2(0 ¢ Wepomszid z sluszobjod Told|0%'90¢ | 0670 [0G T £ ISR ol
1/09T=NQ/AQ+ DNIRIROU Z DWIS90[9¢790¢Z [98°+0¢ [0S | " L8yl N é’
s
w
<
6¥'G0C [66°¢0C [0GT 906CL | N
M
]
™
96%0C [9¥'¢0Z [0G'1 cHeel | N
N o~
2 4
N
GL¥0C|GCT0Z[0G T £ YN
2 ~
- - . < - =~
[9%0C[L1°S0C [0GT 8Ceel | N
~
w0
M
1N
<
°
= o
0£%0¢ 087202 [0GT € Vzeel [N
2 Sl S
0¢¥0¢|0L¢0C|0GL £°98¢1 ;
L
=)
o
0l'¥0C [09720Z [0GT 6GLCL | ~d
o
o~
~N
1SN
@
=) (o))
06202| 07202 [0S |2 6CSeL | ~—
o o _
R ol %
©
=) o]
0070|0520 [0GT [ee, @ 68c¢) | =~
057202="02y ‘£140S 0013 Wwy'9/0LI=20 6 wepomazid z sluazobjod foig 3\‘” o5
ww 00L/06L=Na Aulkoxnpas sufo.] |08'C0Z [0£°20Z|0G°L | ‘o 2080 | coZ
08'¢0¢ [0£°¢0¢| 061 g 9'6¢¢l —=
Te]
~N
~
&
12N
&
= ~
0¢£°¢0¢ (08°10¢ | 061 £ 6'¢0cl |
S|
0
0
~N
13N
=
= ©
06°¢0¢ [0¥°10¢ | 061 E A AT
=
N o~
=
Lo
91'¢0¢ [99°10¢ | 061 ¢l ~
- - - 5 S hN
¢C¢0¢|¢L10C 061 M ¢Sl ko s
0¢'¢0¢ [08°10¢ | 061 L'GyLL |~
T E
o
<
€
S
S
2
IN [
o
25 o
o Z ]
S A
T S | i o A o Ee
N N o =
1l=zl2|8 |3 E B
a SN WA O Z | _ | >
< : 38|l | s | Y| S| =0 |xk:
22| | O | w| A S e Ll |z
el <€ | <€ @ |l =|=| 2| =
SO Z2 | Z2 || X | 2 () o e
N ()] ()] ad (an)] ()] L — &L
Q3| | W | wr| O | < | W| J | x i
zN|l | N | N | < | o | o TS
S|l X | | N|»w|w»m | O | g




